ABS Quality Evaluations

Certificate Of Conformance

This is to certify that the Quality Management System of:

Augustea Atlantica S.P.A.

Augustea Shipping Services Ltd 48 Bedford Square London, London WC1B 3DR United Kingdom

(WITH ADDITIONAL FACILITIES LISTED ON ATTACHED ANNEX)

has been assessed by ABS Quality Evaluations, Inc. and found to be in conformance with the requirements set forth by:

ISO 9001:2008

The Quality Management System is applicable to:

CHARTERING AND DEEP-SEA VESSEL OPERATION

Certificate No: 41926
Original Certification Date: 02 October 2007
Effective Date: 02 December 2014
Expiration Date: 04 December 2017
Revision Date: 02 December 2014

Angisusua

Alex Weisselberg, President





Validity of this certificate is based on the periodic audits of the management system defined by the above scope and is contingent upon prompt, written notification to ABS Quality Evaluations, Inc. of significant changes to the management system or components thereof.

ABS Quality Evaluations, Inc. 16855 Northchase Drive, Houston, TX 77060, U.S.A. Validity of this certificate may be confirmed at www.abs-qe.com/cert_validation.

ABS Quality Evaluations

ISO 9001:2008

Certificate Of Conformance

ANNEX

Certificate No: 41926

Augustea Atlantica S.P.A.

At Below Facilities:

Facility: Augustea Marifran S.A.

Paraguay 577, 4th Floor, C1057 AAE Capitol Federal

Buenos Aires

Argentina

Activity: CHARTERING AND DEEP-SEA VESSEL OPERATION







Validity of this certificate may be confirmed at www.abs-qe.com/cert_validation.